



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ RUŽENCOVEJ PANNY MÁRIE, ČERNOVÁ

Černovských martýrov 22, 034 06 Ružomberok
tel.: 044/4300017, email: cernova@kapitula.sk, www.farnostcernova.sk.



FARSKÉ OZNAMY

VII. týždeň /2025

09.II.2025 – 16.II.2025

DEŇ	LITURGICKÁ OSLAVA	ČAS	ÚMYSEL
Ne 09.II.	V. Nedeľa v období cez rok, (slávnosť)	07:30 10:00	za † z rod. Šnaukovej a Kaliarikovej † Eva Martišková, 1. výr. smrti
Po 10.II.	sv. Školastiky, panny, (spomienka)	18:00	za spásu duší † Vasíľa a Márie
Ut 11.II.	Prebl. Panny Márie Lurdskej, (ľub. spom.)	18:00	za všetkých chorých a nevlád. veriach našej farnosti
St 12.II.	(féria)	18:00	† matku Annu
Št 13.II.	(féria)	07:00	† Marta Nemcová, 1.výr. smrti
Pi 14.II.	(féria)	18:00	za pokoj a lásku v rodine
So 15.II.	Prebl. Panny Márie v sobotu, (ľub. spomienka)	07:30 18:00	za Božiu p. a ochranu P. Márie v chorobe † Emília Dvorská, 1.výr. smrti
Ne 16.II.	VI. Nedeľa v období cez rok, (slávnosť)	07:30 10:00	za rodičov a súrodencov † z rodiny Demko a Jančí

- **UPRATOVANIE KOSTOLA:** Ďakujem za upratovanie kostola túto sobotu. Nasledujúcu týždeň majú na starosti čistenie kostola skupina pani Darilovej.
- **Úmysly svätých omší na mesiac február:** Úmysly na mesiac február sú už na webovej stránke a na výveske behom týždňa si ich môžete pozrieť. Ak uvidíte nejakú chybu, dajte mi vedieť, aby som to mohol včas napraviť.
- **Svetový deň chorých:** V utorok na ľubovoľnú spomienku Preblahoslavenej Panny Márie Lurdskej je 32. Svetový Deň chorých. Ustanovil ho pápež sv. Ján Pavol II. v roku 1992.
- **Moderovaná adorácia:** V stredu bude po večernej svätej omši moderovaná adorácia k Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej na tému Eucharistia ako Liek. Pozvaní sú všetci ktorí majú úzky vzťah k Eucharistii.
- **Úloha pre deti našej farnosti:** Do budúcej piatkovej detskej svätej omši si majú deti za úlohu vypracovať na papier A4 kresbu, alebo vystrihnutie a následné nalepenie panny Márie Lurdskej ktorá je umiestnená v ruženci. Vystrihnutú a nalepenú Panu Máriu nalepiť na papier A4 a okolo vymalovať ruženec.
- **Kurzy prípravy na manželstvo:** Milí snúbenci, milí mladí priatelia, v rámci Spišskej diecézy vám aj počas tohto roka ponúkame možnosť prípravy na manželstvo prostredníctvom víkendového kurzu. Ide o hlbšiu a kvalitnejšiu formu prípravy na tak jedinečné, ale aj zodpovedné povolanie akým je manželstvo. Kurz sa začína v piatok popoludní a končí v nedeľu obedom. Na konci kurzu vám bude odovzdaný certifikát, ktorým sa potvrdzuje platnosť predmanželskej prípravy. Bližšie informácie o Kurzoch prípravy na manželstvo nájdete na web stránke www.domanzelstva.sk/spisska-dieceza.
- **Prihlášky na Gymnázium sv. Andreja:** Gymnázium sv. Andreja oznamuje piatokom a deviatkom základných škôl, že prihlášky do osemročného a štvorročného gymnázia si môžu podať do 20. februára 2025 cez EDUPAGE, alebo na svojej základnej škole. Pre tých, čo nie sú rozhodnutí stále ponúkame individuálnu, alebo skupinovú prehliadku priestorov školy. V budúcom školskom roku otvárame jednu triedu osemročného gymnázia s počtom žiakov 22 a dve triedy štvorročného gymnázia s počtom žiakov 56. Podrobné informácie nájdete na <https://gsa.edupage.org/a/prijimacie-skusky>
- **Národný týždeň manželstva (NTM):** V týždni od 10. do 16. februára 2025 sa na Slovensku uskutoční v poradí 14. ročník Národného týždňa manželstva, ktorého cieľom je vytvoriť celoslovenskú kampaň na podporu manželstva. Mottom tohto ročníka NTM je *Beh na dlhú trať*. Bližšie informácie nájdete na stránke: www.ntm.sk. Tipy na zapojenie sa v rámci farnosti nájdete na [tomto odkaze](#).
- **Podakovanie za peknú účasť detí v Božom chráme:** Touto cestou sa chcem poďakovať deťom a ich rodičom na peknej účasti na piatkových a nedeľných svätých omšiach. Viacerí, ktorí sledujú našu strimovanú svätú omšu tak žasnú, koľko detí máme na krížik v tieto dni. Ešte raz veľká vďaka...

Úmysly apoštolátu modlitieb na mesiac február:

Všeobecný: Za kňazské a rehoľné povolania: „Modlime sa, aby sa cirkevné spoločenstvo vedelo ujať túžob i váhaní mladých, ktorí cítia povolanie slúžiť Kristovi v kňazskom a rehoľnom živote.“

Úmysel KBS: „Z chorých a trpiacich, aby našli úľavu vďaka blízkosti ľudí, ktorí ich navštevujú a starajú sa o nich.“